

KRAJSKÝ SOUD V PRAZE

náměstí Kinských 5, Praha 5 - Smíchov

tel.: 257 005 111, fax: 257 323 997, e-mail: podatelna@ksoud.pha.justice.cz, IDDS: hvbabbq

V Praze dne 26.6.2020

Opatření předsedy Krajského soudu v Praze ze dne 26.6.2020 o zajištění bezpečnosti v areálu Krajského soudu v Praze

I.

Kanceláře soudců a zaměstnanců soudu, které se nacházejí v částech budov A, B, C a E volně přístupných osobám z veřejnosti, budou označeny pouze svým číslem; jmenovky soudců a zaměstnanců soudu a údaje o jejich funkcích nebo pracovním zařazení budou odstraněny.

II.

Okna v 1. nadzemním podlaží budovy A umístěná v části volně přístupné osobám z veřejnosti budou zajištěna proti otevření neoprávněnými osobami; bezpečnostní ředitel stanoví, která další okna v objektu Krajského soudu v Praze budou rovněž zajištěna tímto způsobem.

III.

Dvůr v objektu Krajského soudu v Praze je pro veřejnost ode dne 29.6.2020 od 9.00 hod uzavřen a bude na něj umožněn vstup osobě z veřejnosti pouze v případech stanovených v bodech V. a VI.

IV.

K projednávání a rozhodování věcí slouží u Krajského soudu v Praze pouze jednací síň umístěná v budově A. Počínaje dnem 7.7.2020 může být věc projednána a rozhodnuta v jednací síni umístěné v budově B jen se souhlasem předsedy Krajského soudu v Praze, který o jeho udělení rozhodne po vyjádření příslušného místopředsedy Krajského soudu v Praze. Ode dne 7.7.2020 nebude jednací síň umístěná v budově E používána k projednání a rozhodování věcí.

V.

(1) Na dvůr v objektu Krajského soudu v Praze bude počínaje dnem 29.6.2020 od 9.00 hod umožněn osobě z veřejnosti vstup jen tehdy, jestliže

a) byla předvolána k jednání, veřejnému zasedání nebo k jinému úkonu (dále jen „jednání“) do jednací síně v budově B a v době do 3.7.2020 také do jednací síně v budově E a předvolání řádně doložila, nebo

b) se hodlá podle svého prohlášení zúčastnit konkrétně individuálně označeného jednání v jednacích sálech v budově B a v době do 3.7.2020 také v jednacích sálech v budově E, i když k němu nebyla předvolána.

(2) Vedoucí kanceláře předají Justiční strážci nejpozději do 7.45 hod seznam věcí, které budou v jednacích sálech v budově B a v době do 3.7.2020 také v jednacích sálech v budově E v ten den projednávány s uvedením údaje o stanoveném čase zahájení jednotlivých jednání.

(3) Osobám uvedeným v odstavci 1) bude umožněn vstup na dvůr v objektu Krajského soudu v Praze nejdříve 20 minut před stanoveným časem zahájení jednání, k němuž byly předvolány nebo jehož se hodlají zúčastnit.

VI.

(1) Na dvůr v objektu Krajského soudu v Praze bude počínaje dnem 29.6.2020 od 9.00 hod umožněn vstup také osobám z veřejnosti předvolaným, pozvaným nebo ohlášeným do budov B, C, D nebo E.

(2) Ten, kdo osoby z veřejnosti předvolal, pozval nebo ohlásil do budov B, C, D nebo E, předá jejich jmenný seznam Justiční strážci nejpozději do 7.45 hod v den, v němž jim má být vstup umožněn, s uvedením údaje o stanoveném čase zahájení jednotlivých návštěv. Jinak těmto osobám může být umožněn vstup na dvůr v objektu Krajského soudu v Praze jen tehdy, bude-li telefonicky nebo osobně ověřeno jejich předvolání, pozvání nebo ohlášení do budov B, C, D nebo E.

(3) Osobám uvedeným v odstavci 1) bude umožněn vstup na dvůr v objektu Krajského soudu v Praze až po ověření jejich totožnosti úředním průkazem a nejdříve 20 minut před stanoveným časem zahájení účelu návštěvy, k níž byly předvolány, pozvány nebo ohlášeny.

VII.

(1) Osoby, kterým byl podle bodů V. a VI. umožněn vstup na dvůr v objektu Krajského soudu v Praze, jsou povinny se dostavit bez zbytečného prodlení do určené jednacích síně nebo na místo, kam byly předvolány, pozvány nebo ohlášeny. Po skončení jednání nebo naplnění účelu jejich návštěvy jsou povinny bez zbytečného prodlení opustit budovu a dvůr, a to průjezdem v budově A.

(2) Kdo se bude na dvoře v objektu Krajského soudů v Praze bezdůvodně zdržovat, bude ihned Justiční strážci vykázan. Vykázan Justiční strážci bude také ten, kdo se po skončení jednání nebo po naplnění účelu návštěvy bude bezdůvodně zdržovat v budovách B, C, D nebo E.

VIII.

(1) Jednání již nařízené do jednacích síně umístěné v budově E na dobu po 7.7.2020 může proběhnout v jednacích sálech nacházejících se v budově A nebo se souhlasem předsedy Krajského soudu v Praze v budově B; o udělení souhlasu předseda Krajského soudu v Praze rozhodne po vyjádření příslušného místopředsedy Krajského soudu v Praze. Nebude-li možné, aby jednání proběhlo ve stanovené době, bude odročeno.

(2) Jednání již nařízené do jednacích síně umístěné v budově B na dobu po 7.7.2020 může proběhnout v jednacích sálech nacházejících se v budově A, ledaže by předseda Krajského soudu v Praze souhlasil s jeho provedením v jednacích sálech umístěných v budově B; o udělení souhlasu předseda Krajského soudu v Praze rozhodne po vyjádření příslušného místopředsedy Krajského soudu v Praze. Nebude-li možné, aby jednání proběhlo ve stanovené době, bude odročeno.

IX.

Podle tohoto opatření se nepostupuje vůči osobám, které mají v objektu Krajského soudu v Praze provést se souhlasem Krajského soudu v Praze sjednané práce a výkony. Jde-li o takovou osobu, rozhodne v pochybnostech ředitelka správy Krajského soudu v Praze.

IX.

Toto opatření nabývá účinnosti dnem 29.6.2020.

JUDr. Ljubomír Drápal, v.r.
předseda Krajského soudu v Praze